
Program putovanja:
Otok Ibiza - „Otok između neba i mora” čije su bijele pješčane plaže i zeleni vrtovi uvijek
obasjani suncem. Osim po sunčanim danima, Ibiza je poznata i po "veselim" noćima. Na
ovom Balearskom otoku (79 km udaljenom od Valencije) organiziraju se raznolike zabave
pod zaštitom božice Tanite i uz poštovanje prema bogatoj tradiciji nastaloj pod utjecajem
raznih kolonizatora. Iako je najpoznatiji po svojim zabavama, veliki dijelovi otoka su na
UNESCO popisu svjetske baštine pod nazivom "Bioraznolikost i kultura Ibize". "Otok
zabave" vam je na raspolaganju za nezaboravan odmor! Svakako se dobro naspavajte
prije odlaska na "odmor".

1. dan: SPLIT - VALENCIJA

Sastanak putnika u Zračnoj luci u Splitu najkasnije 90 min. prije polijetanja. Prijava na let posebnim
zrakoplovom OU 9500 Croatia Airlines iz Splita za Valenciju u 22.25 sati. Nakon slijetanja u 00.45
sati, slijedi transfer do grada. Smještaj u hotel. Noćenje.

2. dan: VALENCIJA - otok IBIZA

Doručak. Odjava iz hotela. Odlazak na razgled grada autobusom i pješice: Ciutat de las Arts y les
Ciencies, kompleks muzeja i kulturnih objekata suvremene arhitekture koji je projektirao čuveni
arhitekt Santiago Calatrava. Vožnja uz kompleks parkova Jardines Viejo Cauce del Turia podignutih
u napuštenom koritu rijeke Turije i stari Ponte das Flores. Nastavak do povijesnog dijela grada, ulazi
se kroz Torres de Serranos iz doba El Cida, Generalitat, Real Maestranza de la Caballeria, katedrala
Santa Maria de Valencia, nastala pregradnjom maurske džamije, gdje se može vidjeti navodni kalež
Sv. Gral iz 1. st., prekrasna gotička Burza svile - Llotja de la Seda iz 14. st. Šetnja do Plaça de l'
Ajuntament - barokne gradske vijećnice iz 18. st, Arena de Toros. Slobodno poslijepodne za
shopping i vlastito istraživanje grada. Oko 22.00 sati polazak transfera do gradske luke te ukrcaj
trajekt za Ibizu. Polazak u 22.45 sati sa dolaskom na otok Ibizu u 5.15 sati ( +1). Noćna plovidba.

3.-9. dan: IBIZA

Dolazak na Ibizu oko 5.15 sati. Transfer do hotela 4* u mjestu Santa Eulalia. Boravak u hotelu uz
korištenje sadržaja. Mogućnost odlaska na atraktivne izlete iz bogate ponude (doplata na licu
mjesta):
Cjelodnevna tura otokom I - obuhvaća istočni i sjeveroistočni dio otoka. Započinje razgledom grada

1 dana

od 0 €



Ibize - Dalt Vila (stari grad), gornji grad ujedno je i najstariji dio na otoku-utvrđena akropola iz
najranijih feničkih naselja, s arapskim i katalonskim renesansnim tornjevima, katedrala i crkva
Santo Domingo, arheološki muzej. Nastavljamo do gradića Santa Eulalia del Río, orijentiranog na
obiteljski turizam. Glavna ulica San Jaime, dijeli grad na dva dijela te obiluje brojnim restoranima i
barovima. Lijepa plaža i marina je ono čime se može pohvaliti ovaj gradić. Tura nas vodi dalje prema
sjeveru kroz bajkoviti i mediteranskom vegetacijom bogati kraj te u povratku, kratki razgled
šarmantnog seoceta Santa Gertrudis.
Cjelodnevna tura otokom II - obuhvaća sjeverni i sjeverozapadni dio otoka. Započinje razgledom
grada San Antonio, drugog grada po veličini na otoku- preko dana miran gradić, no preko noći pravi
predstavnik noćnog života sa brojnim barovima, sunset kafićima ( jedan od najpoznatijih je i Cafe del
Mar) te diskoklubovima. U samom centru nema plaža, jer se u blizini nalazi marina, no preko puta
Margarita otoka se nalaze dvije lijepe plaže - Cala Gració i Cala Blanch. Nastavljamo put do mjesta
San Rafael, poznatog po izradi keramičkih predmeta te mjesta Santa Gertrudis i San Miguel,
poznatog po tradicionalnim plesovima ( „ball pagés“) svakog četvrtka. Uzivajući u prekrasnim
pejzažima, vraćamo se do San Antonio, uz kratki predah u slikovitim selima San Mateo i Santa Ines.
Izlet do otoka Formentera - Otok nevjerojatne ljepote gdje možete vidjeti plažu i more identičnu
plažama na Karibima. Voda je tirkizna, pijesak bijele boje, a do Formentere ima samo pola sata
vožnje brodom.
Ses Salinas Nature Reserve - veliko područje na jugozapadu otoka sa vlastitim ekosistemom. Ovdje
se nalaze važni rudnici soli koji se koriste već 2000 godina i predstavljaju “bijelo zlato” na Ibizi. Prije
nego što je turizam došao na ovo područje, eksploatacija soli je bila najvažnija djelatnost.
San José - vrlo lijepa crkva i dobre plaže kao što su Cala d'Or, Cala Bassa, Cala Tarida i Es Vedrà. U
blizini se nalazi i najveća planina na otoku - Sa Talaisa (475m).
Cova De Can Marca - špilja stara 100.000 godina, gotovo u cijelosti fosilizirana. Otvorena svaki dan
od 10.30 do 19.00 sati, a nalazi se desno od plaže Port de Sant Miquel. Ovdje se često može vidjeti i
Muradensis gušter, koji predstavlja endemsku vrstu i čiji se lik može naći na mnogim suvenirima.

9. dan: IBIZA - VALENCIJA - SPLIT

Doručak. Odjava iz hotela. Ukrcaj na brod za Valenciu u 12.30 sati s dolaskom u 19.00 sati.
Predlažemo večernju šetnju gradom te večeru u nekom od autohtonih restorana gdje možete kušati
razne vrste "paelle" koja je "rođena" u Valenciji. Transfer do zračne luke, prijava na let posebnim
zrakoplovom Croatia Airlines OU 9501 iz Valencije s polaskom u 23.55 sati, slijetanje u Split u 2.20
sati (subota 9.8.2014).



Mogućnosti plaćanja

     

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na
12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (
Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,
Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne
banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)
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